

Пожар во Владивостоке: свидетельства очевидцев

Пожар во Владивостоке вызвал широкий резонанс по всей стране.

Люди задают вопрос: куда уходят деньги, выделяемые на МЧС, если пожарные оказываются не в состоянии спасти людей?

Мы приводим комментарии очевидцев пожара, так, как они были высказаны, без цензуры и купюр. Чиновники обойдутся без цензуры.

Я был в университете, когда мне позвонил друг Павел, и сказал, что НИИ горит. Но я не поверил, так как до этого в 12:03, максимум 12:05 я заходил внутрь этого здания, там внутри стоит банкомат, и не было ни намека на дым. Обычная рабочая обстановка. Я вышел, зашел в университет, поднялся на 3 этаж, и тут мне звонок. Я не поверил, выглянул в окно и увидел дым со стороны компьютерного центра. Моментально кучи зевак на машинах останавливались, и сразу образовался затор. Созвонились с другом, он сказал, что пожарки в пробке стоят. Я стоял на виадукке, и первое, что меня возмутило - что лестница подавалась не к горящим окнам, а на левую сторону. Оттуда эвакуировались люди, но оттуда не шел дым, и не было даже намека на температуру какую-то, люди спускались одетые в верхнюю одежду.

Ужасная трагедия. И многие эмоционально обвиняют администрацию и пожарных. Они конечно не самые хорошие и наверняка могли бы действовать и лучше. Но по большому счету виновно руководство Приморского отделения сбербанка. Они принимали на работу сотрудников и должны были им обеспечить безопасность, в том числе и при пожаре. И чтобы не оставлять такие случаи без последствий родственникам погибших и пострадавших нужно выставить иск Сбербанку на значительную сумму. И здесь нужно обратиться и в администрацию и потребовать поддержать этот иск. А когда сбербанк выплатит не одну сотню тысяч долларов пострадавшим семьям, его руководители и руководители других таких же структур задумаются и примут меры, чтобы подобные ситуации никогда не повторялись.

Рано или поздно должно произойти подобное в нашем городе.

Кто был в этом здании, тот знает какая там концентрация людей и товара, начиная от книжек и заканчивая фототоварами. А интересно кто-нибудь разрешал это хранить в офисном здании или все таки для хранения необходимы складские помещения?

Вина на мой взгляд в этой трагедии лежит как на администрации здания, здавшее каждый квадратный метр в аренду, так и на руководстве нашего города. Наш "любимый" мэр, должен на коленях извиниться за эту трагедию перед всем городом и подать в отставку.

До каких пор будут наплевательское отношение на технику пожарной безопасности. Все это происходит постоянно на наших глазах. Строятся новые торговые центры, офисные здания. Но никто не думет о системах эвакуации людей из них, о месте парковки машин. Руководство города продало все что можно. Эта трагедия еще раз подчеркнуло несостоятельность наших руководителей в чем либо, кроме набивания своих карманов деньгами.

Пора прекратить показушные репетиции пожаров и эвакуации людей и собирание мзды с владельцев зданий, а нормално относится к своим обязанностям.

Шойгу и все МЧС почему-то всегда герои. Медали получают. а за что? ну да, не они же подожгли сбербанк... но спасти 50% и считать себя при этом героями невозможно для честных людей. Кто-то должен признать свою вину и уйти в отставку. только как всегда в России это будет козел отпущения.

Я в ужасе от произошедшего! Сегодня в новостях у пожарника спросили, почему к висящим на рекламных щитах людям не подвели лестницу. Так вот потому, что мешали машины! Ребята, неужели жизни молодых девочек менее важны чем автомобили! Почему их не убрали?! Почему в этой гребаной стране все наперекосяк?! И осмелился бы он ответить то же самое родным несчастных погибших?!

У нас увы все так же и осталось, как и было всегда — человеческая жизнь на последнем месте, сначала подсчитываем материальные потери, а о людях — в последнюю очередь. Ох уж эта д...я страна!

У нас в вузе есть Центр спасения, и есть ответственный лабораторией, который сразу дал распоряжение достать батуты. И три парня у нас побежали с этим батутом брезентовым, которые выдерживают падение с 5 этажа. Но так как он тяжелый, была загружена машина, а эту машину просто ГАИ не пропустило. Все было перекрыто. Он кричал, что там люди падают, у меня есть батут, а у вас нет. Все равно это было без толку.

Лестница реально дотягивалась до окон 7 этажа, из которого в основном выпрыгивали люди. Но машина встала сразу ближе к левому краю, и, естественно, лестница туда и дотянулась. Парень с девушкой вывесились из окна, на руках она у него висела и ногой пыталась разбить окна нижнего этажа, но силы иссякли, и она упала, через некоторое время упал он. На пандусе находилось 2 пожарника, никто не подошел, у меня есть знакомый Комаров Сергей, он учится на 4 курсе мединститута. Он один из четырех людей, которые уносили тела пострадавших, тех, кто падал. Когда девушка упала, пожарные подошли, потрогали пульс: "Пульса нет". Они ее за руки, за ноги и туда, где мертвые. Он подошел, потрогал, пульс был: "Вы чего, пульс-то есть". Ее быстро закутали, и он, и еще три парня выносили. Она была жива, я не знаю, возможно, она одна из тех, кто умер в больнице.

Нам до цивилизации далеко. Зато Николаев свою рожу везде засветил, мол участие принимает. Ублюдок. У меня такое бессильное бешенство от этого. Как вообще такое может быть?! Почему не натянули брезенты?

Ну ладно, властям насрать, но почему никто не имел смелости предложить убрать на хер машины?! Почему ни один простой пожарник, мент, кто угодно не пошел поперек приказов? Разве тут могут быть сомнения когда речь идет о жизни людей?

Покурили на лесничной площадке и незатушенный бычок полетел в ближайший угол! Люди сейчас живут по принципу "а после нас хоть потоп" и такие ситуации будут происходить и происходить! Самое обычное выполнение мер пожарной безопасности снизило бы вероятность такого инцидента и соответственно не оказалось бы жертв!

"Господа" инспектора МЧС - прекращайте брать взятки, заниматься поборами с предпринимателей - Будьте пожарными, а не "пожарниками"!!!

Зрелище реально не для слабонервных, тех которые были с лицевой стороны здания еще как то пытались спасти, а кто был сзади просто прыгали, так где ДНС несколько трупов было ((. Сам учусь в стройке(ДВГТУ) и просто страшно!!! было смотреть, как молодые девушки, можно сказать еще девочки пытались спасти свою жизнь.... сегодня после этого весь день в ауте хожу...

Единственный путь, на котором можно подняться в банк - это лифт. Так как я учусь на строительной специальности, то могу сказать, что первое правило во время пожара - это обесточить весь дом полностью. А это значит, что в первые минуты пожара вылетает лифт. В таких зданиях по всем СНиПам должны быть 2 пожарные лестницы, и они действительно есть. Но так как это банк, правая дверь была наглухо заварена, а левая дверь открывалась, когда ломался лифт. По центральной двухмаршевой лестнице, которая есть в любом общественном здании, сообщались только два этажа банка. Но какая-то дверь все-таки была открыта, и один парень вывел 5 девочек.

Я мимо проезжал. А людей, которые выбрасывались из окон, точно можно было спасти. Но, во-первых, сама машина заезжала минут 10-15, а во-вторых, когда машина подъехала, лестница не сразу подалась, было какое-то замешательство. И почему-то эту лестницу стали направлять в левую сторону, где совершенно не было дыма. Как я потом узнал, там было руководство банка. Когда в правом углу здания у девочек началась истерика, у пожарников были шансы их спасти, я так считаю, и в первую очередь надо было спасать. Но они

подъехали и сразу выставили лестницу в левый угол, тогда еще ни одна девушка не прыгнула. Последней спускалась управляющая банка, и тогда уже прыгнула первая девушка. Я слышал, что водителя ударили после того, как тот не послушал рекомендации находившихся рядом людей. Второй вариант спасения - это с помощью штурмовых лестниц, то есть с 6 этажа поставить лестницу на 7 этаж через окно и спасти. Много было шансов. Потом подъехали 2 российские пожарки с короткими лестницами, и они стали эвакуировать уже с правой стороны, но все шансы были спасти девчонок с помощью первой машины. У меня есть такая информация, что из Политеха направили машину с батутами, но милиция не пропустила машину.

Так, все и будет. Народу надо еще с Римских времен — хлеба и зрелищ, с хлебом ведь дела обстоят не всегда гладко, но зато какое зрелище для СМИ — обсосут до косточек и забудут к концу недели окончательно. Ничего не изменится. Из центра пожурят, а затем снимут пару тройку мелких сошек косвенно причастных к данному факту.

вранье... что мешали машины... люди на руках оттащили оставшиеся машины в сторону... подъезд к зданию был...

Им командовать бандитами, а не пожарными. Интервью Николаев давал запинаясь по телеку, наверное дагадывается (или думает) о последствиях...

Толпе надо было не пожарного с лестницей бить, а именно Николаева, его бы и братки бы не спасли...

Вообще, что творится в наше время, и погибли ведь все молодые, погибли-это уже ужасно....А в чем причина? да в том что какой-то УРОД с этого офиса дал взятку инспектору пожарному и тот закрыл глаза на то, что пожарные лестницы были заблокированы, мол чтобы не ограбили банк, УРОДЫ... и снова полетят тока какие-нибудь ЛОШКИ а верхушки останутся на своих местах.

Я тот человек, который разбил водителю одной из пожарных машин лицо. По каким причинам я это сделал? Когда упали 2 первые женщины, несколько человек стали его умолять продвинуть машину на несколько метров вперед, загнав кабину под козырек, и насколько возможно придвинуть лестницу вперед, чтобы остальные, перебравшись по баннеру, могли хотя бы попытаться прыгнуть на нее. На снимке с фронтальной стороны все это отлично вымеряется. Его ответ был таков: "Я и отсюда вижу, что не достану, и поэтому ничего делать не буду". После этих слов на него накинута пожилой мужичок (его еще по телевизору показывали), который заявил, что водитель пьян. Он стал заставлял его дышать, тот толкнул его кулаком в грудь. Тут подоспел я, но один из пожарных ударил меня с левой стороны в челюсть, дальше ничего не помню. Пусть пожарные это расскажут детям и родственникам тех людей, которые по его вине выпрыгнули из окна. Или посмотрят в глаза ребенку девушки, которая боролась до конца и висела там около часа. Одну девушку, сорвавшуюся, муж внизу подхватил. Она жива, сейчас в больнице. На козырьке (на фото это видно) в это время были врачи гражданские и ОДИН всего пожарник.

Люди, живем в самой богатой стране, но в самой нищей, даже брезента для спасения выпригивающих и падающих нету. Причем еще и в самой дибильной стране, потому что чиновники все под себя гребут, а о народе не заботятся. Сволочи.

А всем на все наср*ть! У многих принцип такой — не я попал в переделку — значит и не мои проблемы. А там дальше как вывезет так и вывезет! Вот этот пох*изм и у наших чинуш. Из этого всего можно только сделать вывод — помогайте друг другу безвозмездно и берегите! Потому что в этой стране простые граждане нах*р никому не нужны!

Проблема была еще в том, что в здании не было системы оповещения в случае пожара. И когда началось задымления, девочки, впоследствии погибшие, стояли у окна и курили, их никто не предупредил. А они подумали, что в урне задымилось, и не обратили внимание. Так как они материально ответственные лица, то покинуть здание они могли только после специальной команды, и должны были забрать с собой пакет документов, который выносятся в случае пожара. Когда одна девочка прыгала, то кричала пожарникам: "Будьте вы прокляты, вы нас бросили". Дело было не в решетках на пролетах, о которых сейчас говорят, их открыли, есть люди, которые через них вышли.

а я не знаю... почему первая машина с лестницей снимала людей из незадымленного крыла... когда 4-6 окон

находилось в дыму и огне... только когда большинство уже выбросилось...подъехала вторая...и вытащила людей из одного окна и девчонку одну сняла с баннера...

Если пожар начался от непотушенной сигареты, то наверняка должен быть и человек, который не потушил эту сигарету, а просто бросил ее в ведро (или что там у них за пепельницу). Бросил и ушел. Кто этот человек? Может быть кто-то из оставшихся в живых, а может быть кто-то из погибших? Если он жив, то сейчас наверняка в ужасе от того, что он наделал, и возможно, находится на грани самоубийства. Если мертв — тогда... минздрав предупреждал...

Чтож хотелось бы верить, что эта трагедия хоть чему-то научит наших «вечных» губернаторов и мэров, а самое главное — местных бюрократов, ставящих решетки на пожарных выходах.

Сволочь мэр - у пожарных нет тентов - почему?!!!Службы города должны иметь всё необходимое для спасения людей - чего бы это ни стоило - человеческая жизнь дороже и каждый из нас да и тот же мэр может оказаться в такой ситуации!!! Господи, ну почему у нас всё не как у людей?!!! Приношу искренние соболезнования родным и близким погибших, я скорблю вместе с вами... И пусть будет легче тем кто выжил и сейчас борется за жизнь - милые мои, родные, я Вам желаю скорейшего выздоровления - Вы нужны нам!!!

люди начали прыгать из окон со стороны ДНС на двадцать минут раньше чем приехала первая пожарка и скорая...почемуто об этом умалчивается... к приезду наших защитничков уже было три трупа,две девушки и один парень.

Трупы прятали внутри чтоб потом,как и оказалось,занизить число трупов.

В июне 2005 года я отдыхал в Океанском военном санатории. Так вот. Там в это время в люксе в течение более чем полугода на халяву жил начальник Приморского МЧС со свитой. Каждый день к ним делегации с дорогими подарками. У него там Круизёр с мигалкой, личный водитель и т.д. А жил он по блату в санатории, потому что у него строился коттедж (не помню, или шикарная кв-ра в нов. доме). Я подумал, бедные, бл..., наши МЧСники, кучеряво живут, бухают каждый день дорогие коньяки, баб водят, совсем охамели и развратились. Что мы обвиняем простых сотрудников. Они берут пример с начальства!

В этом здании сдали в аренду буквально каждый сантиметр. Виновата администрация, пожарный надзор и прочие контролирующие структуры. Все знали, что здание-муравейник, а функционирующая лестница - одна.

Кроме того винованы те, кто организует размещение авто перед зданием. Надо было хоты бы одну полосу шириной 3 метра оставить для подъезда!

Нигде в России нет такой развращенной, обнаглевшей власти, как в Приморье и Владивостоке.

почему нельзя было пожарным забраться на козырек и натянуть тент... почему народ сам стоял там с баннером под горящими обломками... и пытался ловить падающих...говорят, что тент мало эффективен для падающих с большой высоты... что и для падающих, считай с пятого этажа... он тоже бесполезен

Если бы автолестница смогла ВОВРЕМЯ и беспрепятственно проехать к обратной стороне здания, где DNS, могли бы 4-х девушек спасти, которые прыгнули...

в 1988 или 1989 году сильно горела школа №47 на Нейбута. Учащиеся прыгали с 3 этажа, потому что во время занятий директор школы приказала перекрывать этажи и выходы решетками на висячие замки. Помнится, ее потом под суд отдали. Здесь та же ситуация, только в те годы никто не погиб.

Решеток между этажами сейчас очень много, я вот училась в ДВГТУ, корпус который на фуникулере, там на каждом этаже решетки, да и не по одной, ладно будни, с понедельника по пятницу, они открыты, а в субботу половина из них закрыты, даже если не большая часть... И вот что сказать про это??? Сейчас эпидемия этих решеток. Идиотизм. А краж меньше то не стало, а решеток все больше и больше...

Это не первый пожар с жертвами, летом 2005 в г.Ухта в магазине погибли 24 человека. Руководители МЧС выводы сделать не смогли или не захотели??? Пожарные части России не готовы спасать людей из горящих

помещений. Где спасательные тенты? Такая практика спасения практикуется у пожарных России? Если да, то где они, кто-нибудь видел их хотя-бы в запасе у пожарных? Денег нет? Тогда зачем в срочном порядке устанавливались пластиковые окна (бригады установщиков работали не менее недели) и завозилась оргтехника в декабре 2005 г. (несколько легковых автомобилей) в дежурную часть на Уборевича? Почему закупается устаревшая пожарная техника, и самостоятельный перегон (технику просто угробили на дорогах России) этой техники представляется как героизм? Нет новой техники? Опять вопрос МЧС не может сделать заказ на создание этой техники? Сколько автозаводов в Росси простаивает без заказов? Хватаются за производство иностранных моделей улучшенных "жигулей"? Очевидцы говорят в один голос - не было управления у прибывших пожарных, медиков и сотрудников милиции (из МВД только сотрудники ГИБДД, перекрывшие дороги (любимое занятие?)). Зато сколько браваурных отчетов об успешно проведенных учениях по ликвидации техногенных катастроф (аналог советских учений по ГО?). Нет в наших городах единой службы спасения, нет. Так зачем нам МЧС? Тратить деньги налогоплательщиков (в том числе и погибших) на помощь иностранцам - хорошее дело, но разве нашим службам спасения эти деньги не нужны? Нет? Тогда только остаеся сказать словами главного прокурора "Пожарные работали ... самоотверженно"

у одной женщины работавшей в Сбербанке остался годовалый ребенок.....она весела на плакате и даже об этом кричала, но никто ее не спас

Как сообщает Комсомольская Правда во Владивостоке со ссылкой на Сбербанк, почти все погибшие девушки из кредитного отдела — молодые матери-одиночки, у них остались детишки, которым едва исполнится год-два.

я вообще незнаю, но неужели нельзя было оборвать рекламные плакаты и по ним спускаться на нижние этажи, падать уже было-бы не так высоко. Не дай бог комунибудь пережить такое причем обратите внимание на те противопожарные условия в которых мыже сами и находимся будь там дом или работа вот например у нас на работе все окна заделаны металлическими решетками, а по направлению к выходу натыкаешься на большую стопку газет и не дай бог что случись с этой стопой газет мы работники через решетки ну никак не просочимся я понимаю что это камень в огород моего начальника но факт остается фактом !!!!

В штатах никто никогда не запаркуется возле пожарного гидранта, не откупится так просто от инспектора. Потому что там человеческая жизнь СТОИТ денег. А у нас в стране она не стоИт ни денег, ни должностей... ничего... Мы сами так себя ценим.

Самое рациональное, что можно сделать - прямо сейчас осмотреть офис на предмет вот_сейчас_произойдѐт_пожар, допросить свое завхозно-административное начальство по этой части и заставить всё сделать так, как надо. Вплоть до инициации вызова пожарных инспекторов.

Вот например я сижу с двумя своими коллегами (кстати тоже молодыми девушками, у одной годовалый ребёнок) в кабинетах в самом конце длинного коридора. До центрального входа метров 50, между ним и нашим кабинетом расположены еще два кабинета и два туалета (где кстати иногда курят мужчины, видимо сидя на унитазах). В кабинете два больших окна - это плюс, но то что на них толстые решетки - это бо-о-о-ольшой минус!!!! Рядом с нашим кабинетом находится запасной выход - это плюс, но эта железная дверь наглухо закрыта на ключ - это опять же о-о-о-громный минус!!!!!!!

Ключ от нее охрана не выдает - запрещено инструкцией, ключи только у охраны!!!! А охрана около центрального входа, а центральный вход в 50-ти метрах от нашего кабинета. Вывод: что случись между охраной или центральным выходом и нами.....мы окажемся в клетке!!! Сейчас пишу, а так жудко.

что мне на снимки смотреть... я из этого здания... и всё происходило у меня на глазах...

знаете... ты чувствуешь запах гари...выходишь... тебе грят, что где-то на 7-ом пожар...ты думаешь не в первой... собираешься и выходишь на улицу..видишь стоит народ и смотрит вверх... и ты смотришь...и ты видишь огонь и людей... и слышишь их крики...

и на твоих глазах срывается девчонка... и ты хочешь уйти... но не уходишь...почему... да потому что, ты хочешь, чтобы их спасли... ты просто не веришь... что они... вот так .. один за другим разобьются... ты ждешь...как нас.. плять... приучили... что зчас придет герой в каске... и всех спасет...

они видно тоже так думали... до последнего...

теперь я знаю... почему мой отец хранит веревки со стропами на балконе...

А мне тут вспомнилось сколько показушных МЧСовских учений прошло за последнее время....а что делать с припаркованным транспортом они не знали.....Людей жалко...

В общем надо сваливать с этой страны или делать революцию

А иначе так и останется все Один торговый центр на человека и две пожарные лестницы на 1 миллион человек

Это страшно! Жутко...

Брезент отсутствует, машин мало...Какое там преподавание пожарной безопасности...Господи,да они ее сами не знают..! Зато сейчас наверняка, Жаренный петух в зад клюнул,побегут все везде проверять...И будьте уверены еще полгода гордиться будут, что подготовили Владивосток к подобной ситуации...Но случись что..все вновь повториться...Уповать отсаеся на самих себя да на судьбу...Потому что наша власть в целом, шнурки завязать не может себе,не то что к таким ситуациям быть готовым.

Страшно смотреть новости. «Винни-Пух» со спокойным выражением лица говорит, что уже все в порядке, все просто отлично, что пожар был не сильный, просто сильное задымление, уже через час пожар успешно потушили..

О погибших говорится как-то вскользь, что-то похожее на: погибло всего 5 человек...(повторяю, это не дословно, до ощущение складывается именно такое)....

Я в шоке! Я ведь тоже в этом здании работаю, фактуровщицей. И именно сегодня я проспала и не пошла на работу! Не могу смотреть выпуски новостей. Руки просто трясутся. Я с двумя девочками работала на 6 этаже- Оля и Наташа, но не знаю их фамилий и телефонов. Не знаю что мне делать. Как мне узнать о них что-нибудь.Неведение-это очень тяжёлая мука!

Я глубоко соболезнаю тем людям,которые потеряли своих родных в этом аду.

ОЧЕНЬ жаль бедных людей, пострадавших, получивших травмы.

Говорят, что пожар произошёл из-за окурка, будто бы урна загорелась. Ну, что ж, в это можно поверить. Ведь урны там на каждом лесничном пролёте стоят. А по будням работают лифты. Иконечно же все работники ездят на лифтах, а не поднимаются пешком, тем более если речь идёт о верхних этажах. Возгорание просто напросто прозевали! Ни в одном коридоре я не видела огнетушителя! Нет противопожарных датчиков!

То, что произошло уже не изменишь, время не прокрутишь назад. Но меня просто бесит выступление нашего губернатора, который говорит, что пожарные сработали оперативно, что всё сделано быстро. Как можно об этом заикаться вообще, если у них **ДАЖЕ НЕ БЫЛО ТЕНДОВ**, чтобы людей внизу ловить!Это же варварское зрелище, когда люди сыпятя из окон, а к зданию только одна лестница подведена. И пока спускаются две женщины ещё две в это время просто падают вниз! Машинам скорой осталось только собрать трупы да не убившихся насмерть людей.

Позор такому губернатору! Позор таким пожарным службам!

Да даже того, что сейчас нам крутят по телеку уже достаточно, чтобы целую книгу написать. Про тех ТВАРЕЙ, которые держали закрытым выход на крышу, про долбо\$бов, которые не додумались взять с собой даже тент! Про всех этих бюрократов, у которых «моя хата с краю»,которые считают, что главное это вовремя подъехать на место происшествия, толкнуть пару фраз, что он соболезнует погибшим и пострадавшим, и что сделано всё возможное по спасению тех, кто ещё висит на карнизах и окнах. **СКОЛЬКО МОЖНО ТЕРПЕТЬ ТАКУЮ ВЛАСТЬ?!**

То что **БАРДАК** твориться везде в этой стране — это факт.

Кто разрешил закрыть пожарные выходы, кто разрешил парковку у здания в таком виде спросите у них как им спится?

Проблема не в администрации, и не в городских властях и даже не в пожарной охране!

В банк можно было попасть только одним путем и уехать оттуда тоже можно было одним путем.

На лифте.

Выход на пожарные лестницы закрыт железными дверьми, а вторая дверь вообще помойму замурована была, это подтвердят все кто работает в этом здании.

У Банка там на лестничных клетках какой-то хлам был, потому как ими никто не пользовался. Из "Зеленых листьев" они на 7 этаже тоже хрен выйдешь если что!

Так вот люди оказались в капкане, потому как горело около лифтовой шахты, а другой пожарный выход был закрыт.

И еще момент, все произошло очень быстро, примерно в течении 10мин. Из окон валил дым, девченки кричали вызовите пожарную, огня небыло, а потом они повидимому открыли дверь в коридор. После чего

А по поводу машин. Это офисное здание и естественно там много машин, разъехаться невозможно. Машины в притык, после недавних снегопада, там все в снегу и льду.

Машины убрали, а те которые не могли убрать расстаскивали на руках!!!

И коробки пытались положить, чтобы както смягчить удар.

Вот такто, парни сидели потом пили и спрашивали все ли сделали для того, чтобы помочь тем людям.

Электрики говорят, что дым в коридорах почувствовали еще за полчаса.

так что виновато прежде всего руководство Банка и хозяева здания

К сожалению пожарная безопасность (как и техника безопасности) стоит на костях и крови. Но сколько еще с позволения с казать РУКОВОДИТЕЛИ будут писать эти правила чужими жизнями? Или мало за последнее время пожаров (больницы, школы, интернаты).

Может нужно задуматься власти о что нужно отвечать за свои поступки и дела?

Я очевидец — наш офис на 6 этаже. Искренние соболезнования родным и близким погибших и пострадавших.

Хочу сказать как очевидец: МЧС — надутая, бесформенная кукла!!! МЧС не в состоянии защитить и уж тем более спасти нас! Обращаюсь к руководителям предприятий и организаций: не идите на сделки с преступниками в погонах, не подписывайте липовые пожарные инструкции и планы! Сегодняшняя трагедия — ярчайшее свидетельство того, что из-за преступной халатности инспекторов пожарной охраны и владельцев зданий погибают и могут еще погибнуть люди, абсолютно не виновные в том, что кому-то еще не хватает незаконнозаработанных денег!!!

Спасали сначала руководсво СБ (которому меньше всего угрожала опасность), в то время как рядовые сотрудники кредитного и экономического отделов гибли. Т.е. версия, что распоряжение о первоочередном спасении руководстваподтверждается фактами. Отсюда можно предположить, что избит пожарник был не "крутыми" парнями из крузера, а людьми, которые переживали за гибнущих девчат, и не понимали действий пожарника. Вчера по ТВ показали пожилого человека в очках, который сказал МЫ избили пожарника в том числе и за медлительность. Странно, но он не произвел впечатления крутого парня с крузером.

Нас, обычных смертных по прежнему обманывают. Подтасовывают факты. Истинные виновные наказаны не будут.

Бывал частенько возле этого здания. Место живого не было где бы не стояла чья то машина! Машины тех, кто там работал. Как уже было верно подмечено люди сами перегородили себе путь к спасению! И не надо винить пожарников в оперативности! Рано или поздно подобное все равно бы случилось. И не причем тут мэр и губернатор (хотя меня лично они не устраивают на своем посту). Максимум что мог сделать глава города, это заблаговременно выделить бабки из бюджета на покупку японских подъемников. (1 такой стоит на Диомиде)

Пару таких бы встали где то в пол ляма баксов! В пол ляма бюджетных денег! Соответственно их бы недополучили учителя, врачи, хозяйственники. У наших отечественных 131 Зилов полный вылет лестницы порядка 30 метров, этого оказалось недостаточно учитывая архитектурные особенности здания. От использования батутов и т.п. отказались еще в советское время. Прыгать на них выше пятого этажа опасно для жизни, а до 5 и лестница достает. Была бы смекалка- гаеры любой военной Камаз или Урал могли остановить, сдергивай с него тент (брезент! А не клееночка!) да и лови на него погорельцев! Тот же батут, только цвета зеленого... Непотушенная сигарета стала причиной пожара. Сигарета того, кто там работал! Тот кто себя наказал! Службы мародерничали!? Ну так и в Норд-Ост тоже было! Тех кого живыми из огня вытащили спасибо сказать должны, а не предьявы ладить!

Отсутствие пожарной сигнализации сыграло свою роль! Вместо немедленной эвакуации люди до последнего находились на рабочих местах не зная о происходящем.. До последнего..

Народ. Я заметил, что на сайтах СМИ пропадают новости об этом. Потом появляются типа официальные, что не так уж все и страшно.

А я в этот день утром была на Гоголя, в этом здании, мне просто ужасно страшно становится, когда я представляю себя на месте людей, которые были там.....просто кошмар, я не собираюсь никого обвинять, так как знаю, что в нашей раздолбайской стране это всё без толку, и всё повторится вновь и вновь, если и будут приняты меры, то как всегда на пол года... Я просто скорблю со всеми родственниками погибших и пострадавших. Мой папа в прошлом пожарник, он живет в другом городе,но он так переживал, он в бешенстве говорил, что надо посадить в первую очередь директора этого банка и инспектора пожарной безопасности который проверял здание, и еще того, кто дал разрешение на паркинг под 9ти этажкой... это страшно

Я сама была в подобной ситуации во время пожара в Академгородке в 1978 году. Находясь на 5 этаже здания геологического института, мы спаслись благодаря веревке, которая случайно оказалась в нашей комнате. Что касается тента, то это только кажется, что он спасает при падении. Напротив нашей комнаты на подоконнике окна находились две женщины. Под окном был растянут брезентовый тент. Держали его мужчины. Одну из женщин они уговорили прыгнуть. Тент прогнулся, лопнул и голова у женщины раскололась. Это иллюзия, что тент спасает при падении, навешенная кадрами из фильмов. Отказались от него, как метода спасения при пожарах не зря. А вот веревка должна быть в каждой комнате, надо каким-то образом ее забросить в горящую комнату. Это дает шанс на спасение. Вторая женщина была снята пожарными через несколько минут. Во время пожара счет идет на секунды, надо убежать из здания при первых запахах дыма.

Объясняю, кто виноват:

1. Хозяин аренды. Не следит за тем, что творится в его здании.
2. Человек из пожарников, подписывающий на разрешение строительство/перепланировку. Потому что взял взятку.
3. Руководство, потому что дало взятку этому человеку.
4. Служба кадров, потому что ВСЕГДА при устройстве на работу новенький расписывается за инструктаж, собственно не пройдя его.
5. Сотрудник, который подписывается за то, с чем не ознакомлен.
6. Проверяющий инспектор пожарной службы, потому что закрывает глаза на нарушения, проверяя обстановку ежегодно.
7. Главное руководство Сбербанка в Москве, потому что не обращает внимание на исполнение подчиненными подразделениями своих же инструкций
8. Главное руководство Сбербанка в Москве, потому что не выделяет достаточные средства на легальное решение вопросов (экономия средств) безопасности. Приходится выкручиваться
9. Лицо, разрешившее парковку вокруг здания
10. Строители здания, не обеспечившие его наружными пожарными выходами

11. Руководство банка, не проводившее учения
12. Власти, не выделявшие достаточных средств на спецснаряжение для пожарников
13. Контролеры от властей, не видевшие реального состояния пожарной техники
14. Руководство пожарных частей, позволяющее появление пожарников на работе в пьяном виде
15. Администрация, допускающая пробки на дорогах
16. Руководство пожарных частей, закупающее на деньги для приобретения спецтехники, какие-то полуфабрикаты с лестницами, достающими до пятого этажа
17. То чмо, которое решило, что брезент пожарникам не нужен, потому что "всё равно разобьются". Видимо то чмо решило, что падать на асфальт то же самое, что падать на натянутый брезент. И, видимо, то что не в курсе, что иногда падающие с девятого этажа даже на асфальт выживают. Видимо, то чмо решило свести расходы к минимуму и не дало даже шанса падающим людям. Хотя одного парня поймали прямо на рекламный баннер и он жив!
18. Те уроды, которые вместо того, чтобы отводить свои машины от парковки, стали разглядывать происходящее издали

Я забыл, что еще хотел перечислить. Но смысл в следующем: кто виноват в том, что вы не прошли нормальный инструктаж по технике безопасности? Когда вы устраиваетесь на работу, вы обязательно все до одного должны подписать. Вы читали, то что вы подписываете?

Люди! Начинайте уже требовать исполнения ВАШИХ условий!

В новостях написано, что в городе грядет поголовная проверка всех зданий. Нью-нью. Я думаю - как всегда откупятся.

А со стороны ДНС тоже проезд был забит машинами???????? Там то почему подъехать было нельзя и почему там трупы девушек просто скрывали чтобы не испортить статистику - это как студенты мединститута привыкли видеть трупы так и пожарникам на все плевать - герои только в фильмах, а пожарная команда состоит из военнообязанных, которые не особо то и хотели быть героями

Система... Всё гнилое, а где порвётся-уже не суть важно...И все это видят,и смеются сами со своей страны и пророчат нехорошее... В каком фильме (не беру во внимание советские) дан положительный образ гос чиновника? Не надо и западной пропаганды-своей выше крыши... Инспектор ГАИ- взяточник по определению, стоит, спрятался, денюжку сшибает с радаром... Пожарный с актом приёмки и бегающими глазами, кто бы сунул в лапу-это что , художественный вымысел? Да нет, правда жизни. Такие же люди. Как все. Только объединённые нищенской зарплатой , которая предполагает ещё и "умей вертеться". А когда вертятся-уже не до принципов...И это правило почти без исключений. А перед исключениями извиняюсь. И где ,кстати , новомодные изобретения наших НИИ и самодеятельных конструкторов на тему эвакуации людей из горящего здания? А слабо чиновника толстожопого, который акт подписывает, по учебной тревоге из здания задымлённого эвакуировать? Исправна система, остался цел и невредим-подписывай, имеешь право. Взят денюжку, принял с недочётами-прыгай на коробки, винить некого...

МОГУ СКАЗАТЬ ОДНО ВСЕ НАЧИ ЧИНОВНИКИ И НАЧАЛЬНИК ЗАКОНЕЧЕННЫЕ ПИ,,,,,,. Я ЛИЧНО РАБОТАЮ ОХРАННИКОМ В ОРГАНИЗАЦИИ РЯДОМ, И ВСЮ НОЧЬ НЕ СВОДИЛ ГЛАЗ С ДВЕРЕЙ ЭТОГО ЗЛОПОЛУЧНОГО ЗДАНИЯ. ПОГИБШИХ ДАЛЕКО НЕ 10 И ДАЖЕ НЕ 20. Просто всю ночь выносили и вывозили трупы. Правды никто и никогда как обычно не узнает. А Пажарнику набили морду за то-что его проси снять девочку из горящего окна, а он сказал что ему перказ снять начальство в первую очередь. Я бы ему ещё пощёл и в больнице добавил. А про то что пожарные обсуждали с какого они бодунища между собой мне даже говорить стыдно. РОССИЮ НИЧТТО НЕ ИСПРАВИТ!!!

Какие решетки? Чё за чушь в СМИ, выгораживают жирного ублюдка из начальства банка, инфа неофициальная: женщинам была дано распоряжение кабинеты не покидать! Они сидели там, потом повалил дым, тогда они открыли окна, а потом вы знаете.....

Смерть этой сволочи, который щас пытается прикрыться решетками и всякой другой туфтой

Противно смотреть первый и второй канал: "пожарные среагировал вовремя, В 12:18 зафиксирован вызов, в 12:21 (!!!!!) пожарные на месте!!! "

-Несмотря на крупный пожар в одном из офисных зданий Владивостока автомобильное движение в городе идет в нормальном режиме. (запись)

Этого суку журналиста надо под трибунал

Рассказывали, что в здании напротив. то что кирпичное на гололя высокое, там были брезентовые танты, как раз на случай пожара предусмотренные и специально закупленные. Мужчины завидя пожар погрузили их на машины, но менты их не пропустили, не дали проехать...а ведь могли же помочь людям...

Ну это конечно беспредел! Народ в правом крыле из окон на бетон прыгает, у них одежда, волосы, горят, а в это время бравые браунмейстеры проводят эвакуацию левого крыла, где даже дыма не видно. И только по тому что там руководство Банка во главе с этим тележирножопиком. Если об этом родня погибших узнает, его могут попробовать мочкануть. И правильно сделают Самые страшные кадры со стороны DNS показали- как три девушки из одного окна на бетон прыгнули. С криками безысходности. Ладно с фасадной части парашют мешает! Но что мешало подогнать любой крытый брезентом Урал или Камаз под окна!? Ноги бы переломали при ударе о тент и арматуру, но живы бы остались!Теперь как в СССР хотят все масштабы трагедии скрыть! Но если в СССР гласность была ограничена в интересах целого государства, то сейчас исключительно в интересах конкретных лиц! Товарищи не допустим беспредела! Мочи козлов!

Пусть Бог накажет тех тварей, что создали эту ситуацию, и тех, кто, вместо того, чтобы спасти девчонок у горящих окон, стали спасать тех, кому смертельная опасность не грозила!!!!

Кто тот долбо\$б, кто дал команду этому дебилу ставить лестницу к левому крылу 8 этажа, тогда как правое уничтожал огонь?!

Где эти власти, которые бахвалятся своей готовностью к ЧС???

Смешно и горько, что у нас такая власть....

ТЬфу, дерьмо!

еще хочется сказать про пожарную безопасность , до по стойтельности зданий у нас куча гостей и по использованию материалов и про незадымляемые лестницы снаружи которые находятся , и если даже при строительстве здания выполнены эти госты, то обяпри эксплуатации здания происходят всякие перепланировки в данном случае уменьшение количества лестничных маршей путем зарешечивания прохода к ним

Пипец брезент не состоит на вооружении.....лучше на асфальт прыгать, слава богу люди хоть пытались чем то помочь, коробки кидали, а на фотках куча мусорских хать с открытыми ртами пялиться и жирный чмошник уже отчитался что дел уголовных навозбуждали, вот это они и могут.

МЧС наше я думаю показало на что оно способно, вот самое время начать затирать про финансирование и про 3 лестницы и про все все все.

А почему не открыли окна на нижних этажах, ведь через этаж можно человека и на руках спустить? На «верёвке» из одежды? Говорили, что на нижних этажах окна пластиковые и не бились, так почему же их не открыли изнутри?

Боже мой, какой ужас...перед глазами стоят кадры из Автопатруля и Ночного дозора....бедные девчонки... росчерк чьего пера и заваренная пожарная лестница заставил их прыгать в смерть???? Легче всего сказать, что виноваты сами же погибшие или пострадавшие, типа, курили и не затушили бычок. Сейчас каждый будет прикрывать свою жопу, и кто-то лучше меня знает сколько уев стоила печать о пожарной безопасности здания. На глазах моих друзей, работающих в ДНС выпрыгнули и умирали три молодые девчонки, кто-то еще какое-то время дышал...Тошно от ощущения бессилия что-то изменить, а от фактов волосы дыбом.

Щас начать всех гонять на предмет безопасности, потому как клюнуло петухом в одно место, а черенное время все ужомонится. Завтра тряхнет землетрясение, и все потом начну орать что дома не делали устойчивыми к этому. Но поче му не сейчас это не делать? Как всегда «авось», пронесет или не с нами это случится

кто дал приказ подводить лестницу к левому крылу с начальственными кабинетами, где пожара и близко не было, а не к правому, где бушевало пламя и откуда люди на землю летели?

я тоже только что с места событий, сам бывший работник сбербанка и разговаривал со своими коллегами и друзьями кто остался жив. Так вот — все однозначно говорят что МЧС и пожарные действовали крайне отвратительно, а некоторые сотрудники пожарной службы были просто пьяны. Повторяю — это со слов участников трагедии и очевидцев.

Вчера в новостях (ОТВ, кажется) один из очевидцев говорил, что на месте пожара нет никакой организации, дословно «базар и паника».

Неужели Вы думаете, что видя как люди свешиваются из горящих окон и молят о помощи, пожарные по собственному решению начали вытаскивать начальников из более отдаленных окон?

Уже сколько времени мучаюсь, никак не решаюсь написать это сообщение.

Но информация получена из вполне достоверных источников. А заключается она в том, что во время этой трагедии на пожарных было оказано большое давление и получен приказ спасти сначала всяких начальников. Возможно среди них была какая-то большая шишка.

Не зря же на месте пожара присутствовал сам Дарькин.

Эта информация настолько гадка, что хочется ее сотню раз перепроверить, прежде чем донести до сведения. Но к сожалению, нет такой возможности.

А сообщить об этом просто свербит, потому что все тело трясет от возмущения и негодования.

Хочется надеяться, что это все же не так.

Не могли же они докатиться до такого?

Знаю точно — и у Николаева, и у Дарькина сидят специальные люди и читают наши с вами крики души. И после того, как мы, такие громкие и словоохотливые не появились перед зданием мэрии, и в Белом, и в Сером доме все вздохнули с облегчением!!! «Народ опять оказался быдлом, значит мы опять с ним справимся!» — вот так они думают о каждом из нас. Мы действительно сами заслуживаем такого обращения.

Да, сейчас придумают дополнительные приспособления, напридумывают кучу всего и за счет самих организаций. А то, что по-просту не соблюдались элементарные правила пожарной безопасности — никому дела нет

А еще говрят что подожгли их. Что типа мерия хочеть подмять это здание поэтому строила там такое

Председатель Дальневосточного банка Сбербанк России отметил, что этаж, где размещались сотрудники, был оборудован в полном соответствии с правилами противопожарной безопасности. Я сотрудница сбербанка, была внутри, когда начался пожар, все насамом деле сильно расстерялись, никакого оповещения не было, не было никаких аварийных сигнализаций. Кто успел выбежать. И все это чушь, что девчонки побежали за сумочками и косметичками.

А ПОЖАРНЫЕ СКУИ И КОЗЛЫ, ТУПЫЕ СВОЛОЧИ-ВЫ виноваты, что все девочки из 809 кабинета погибли. У них остались маленькие детки!!!!

Я ПОСЛЕ ЭТОГО СЛУЧАЯ ВОБЩЕ никогда не буду надеяться на наши службы спасения, мы нахрен никому не нужны!!!! Если сам спасешься, если повезет, то будешь жить.

А наши чиновники-твари, быдло, сейчас будут свои жопы прикрывать — искать виновных!!!!

Вобщем по телеку чиновники говорят не то, что было на самом деле. Они реально были не готовы к такому пожару. Если бы пожарники попали на наш восьмой этаж, они бы спасли девчонок, т.к. сначала было очень сильное задымление, можно было вывести народ (при желании).

Как после такого события идти работать, я не знаю?????? Ничего не хочется!!!!!!!!!!

Странно, что пожарные не использовали лестницы «штурмовки» — это такие лестницы с большим крючком в верхней части. Они рассчитаны на подъем или спуск на один этаж.

С помощью этих лестниц можно подняться на любой этаж и также спуститься в низ затрачивая на это очень мало времени. Такой прием пожарные отрабатывают постоянно на учениях и тренировках. Спокойно можно было подняться по этим лестницам к людям и дать им возможность спуститься на этаж ниже в течении пяти минут, не ждать пока освободят проезд.

У меня подруга в Сбербанке на Черемуховой, она рассказала, что у них не первый раз возгорание, поэтому и никто не пошевелился. Взятчики инспектора по пож. обеспечению как они на это закрывали глаза. Еще рассказала, что горело ранее другое отделение Сбербанка, так там пока не свели кассу и все не апломбировали ни кого не выпускали

Моя бухгалтер только что разговаривала с отцом одной из пострадавших (она выпрыгнула из окна и приземлилась на кучу коробок, правда множество открытых переломов и внутренних разрывов), так вот, когда их руководство узнало о возгорании, то заставили девчонок собирать в незгораемые мешки какие-то документы и бумажки!!! Девченки в течении часа все это собирали и разговаривали с близкими по телефону, рассказывая, что происходит. А когда сами начали выбегать, то было уже поздно.....

Кстати, среди спасшихся ползет слух, что раз конец года, то следует сдать все формы отчетов, а значит и сокрытие некоторых концов. И многие с этим согласны. Вот ужас!

Эту бля тварь пожарную, которая вместо того чтоб подать лестницу несчастным прыгающим людям, подала ее начальничкам, вообще падла надо было растоптать! А не просто в рыло двинуть!! Как равно и сытого, бля, холеного Вина (Николаева)!!!!!!!!!!

Если все это правда, то чтоб они сдохли, эти твари! Господи, а как же родным — матерям, отцам, мужьям жить теперь? Знать, что вот эта девчонка, висевшая раздетая в мороз на растяжке час(!) и все-таки погибшая — твоя дочь или любимая, сколько они пережили, эти несчастные девчонки, перед смертью!!! Не думаю, что сегодня в нашем городе кто-нибудь может нормально работать и радоваться. Даже у посторонних людей сердце щемит. Хоть бы пострадавшие выкарабкались из лап смерти живыми. Как им больно, это ведь ожоги...

Смотрю сюжет и охреневаю, где толстая рожа объясняет, про угол лестницы и т.д. потому не хватило расстояния спасти людей. А что нельзя было взять штурмовую лестницу, веревку и с конца этой лестницы протянуть руку помощи погибающим????????? Пожарные даже в жо;%:е не почесались.

Репортуют что потушили пожар за 2 часа. Дам там за это время просто все выгорело дальше гореть нечему.

СБ пытается нажиться даже на пожаре создал фонд, что бы ему перечислили денюшки на счет. А на основании каких юридических документов он имеет право открыть фонд, который еще надо зарегистрировать в юстиции, на что требуется не один день, а уже открыл счет????????? Моральные Уроды больше ни чего не скажешь

Это не террористы!!!

Не пули, гранаты!!!!

Не враги!!!

А недочеловеки убивают молодых девчонок!!!!!!!!

Меня там не было....

Но по фоткам видно там стена огня в комнатах!!!

Это сколько там было пищи для пожара!!!!

Если не могли спасать, почему им просто не дали указание все в окно!!!!

Все что может гореть выкидывать в окно!!!!

4 девчонки и столы и шкафы уж в окно бы выкинули!!!!

По фоткам там зевак человек 150 не меньше!!!

Да на руках бы все машины вынесли, организовать надо было!!!

А не в камеру ныть что мол нам тут машины припаркованные мешают...

Движение перекрыли... На голя не проехать, кто такой умный?

Окна не бились? Уж табельного оружия хватало!!

На 30 сек команду в мегафон всем на пол, и окна бы просто расстрелять!!!!

Задним умом типа все умные... Но а нахрен тогда МЧС и спасатели туда приехали? Расписаться в своей импотенции???

Третьи сутки как в тумане... Молодые девчонки, матери... А их в костер...

И никто не виноват....

Обидно до глубины души....

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, РОССИЯ 👁 10114 18.01.2006, 16:48 📌 282

URL: <https://babr24.com/?ADE=27167> Bytes: 46687 / 45730 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)